
پرسپولیس بعد از 4 روز وقفه دور جدید تمرینات خود را از روز چهارشنبه در 

زمین شماره سه ورزشگاه آزادی آغاز کرد. با توجه به گرم شدن هوای تهران، 

کارتال زمان تمرینات تیمش را به عصر موکول کرد تا سرخپوشان در هوای 

خنک‌تر و با نور تمرین خود را برگزار کنند. امید عالیشاه، ایوب العملود و اوستون 

اورونوف که در طول فصل بیشترین آمار مصدومیت را در تیم‌شان دارند این 

روز‌ها همچنان مشتری کلینیک پزشکی باشگاه هستند. در این بین ایوب در 

تلاش است بتواند در یکی دو بازی آخر پرسپولیس شانس بازی داشته باشد. 

دیگر بازیکنان نیز در روز‌های اخیر تمرینات بدنی و کار با توپ را در برنامه‌های 

خود داشتند تا برای بازی روز پنجشنبه خود مقابل مس رفسنجان آماده شوند. 

 جلسه آنالیز کارتال با سرخپوشان
کادرفنی ترک‌تبار پرسپولیس عادت دارند بعد از هر بازی تیم‌شان عملکرد 

تک تک بازیکنان خود را آنالیز کرده و ایراد‌های آن‌ها را گوشزد کنند. در همین 

راستا قبل از تمرین روز پنجشنبه سرخپوشان، کارتال در جلسه توجیهی نکات 

مهمی را به شاگردانش گوشزد کرد و تأکید داشت که دیگر هیچ اشتباهی برای 

او پذیرفتنی نیست و بازیکنانی که در بازی با سپاهان نتوانستند عملکرد خوبی 

از خود به نمایش گذاشته و اشتباهات تأثیرگذاری داشتند در بازی آینده جایی در 

ترکیب اصلی نخواهند داشت. یکی از این نفرات به طور قطع گئورگی گولسیانی 

 رضایت ندارد. اینکه 
ً
است که کارتال از عملکرد او در بازی آخر تیمش اصلا

کارتال بخواهد از گولسیانی در بازی با مس رفسنجان در ترکیب اصلی بهره 

ببرد یا نه هنوز مشخص نیست از این جهت که او از محمدحسن کنعانی هم 

دل خوشی ندارد، چرا‌که متوجه شده او در بازی با سپاهان روی نیمکت و در 

کنار زمین چه حرکات و صحبت‌هایی داشته است. 

 تمرین تحت تأثیر رفتن امید و ماندن سروش
 10 روز پیش بود که اشاره داشتیم به اینکه مسئولان باشگاه پرسپولیس 

ً
تقریبا

در تلاش بوده و هستند که شرایط را برای ماندن سروش رفیعی و البته فرشاد 

احمدزاده در جمع سرخپوشان فراهم کنند و به حضور بازیکنانی چون امید 

عالیشاه در این باشگاه پایان دهند. تأکید هم داشتیم که هوادار متمول پشت این 

 برای اینکه خودش را از این ماجرا کنار بکشد 
ً
قضیه است و این هوادار نیز اخیرا

مدعی شد عالیشاه برای ماندن در پرسپولیس درخواست قرارداد 100 میلیاردی 

داشته است. البته شاید عالیشاه بعد از یکی از مسابقات تیمش عصبانی شده و 

تأکید کرده اگر فلان بازیکن که همیشه مصدوم است بیش از یک میلیون دلار 

دستمزدش است، او باید با عملکرد خوبش یکصد میلیارد بگیرد! اما این دلیل 

نمی‌شود که او در مذاکراتش با باشگاه پرسپولیس درخواست یکصد میلیارد 

برای تمدید قرارداد بکند. در واقع برخی از داخل تیم پرسپولیس این موضوع را 

به هوادار متمول انتقال داده‌اند تا او هم با مطرح کردن آن شرایط را برای ماندن 

امید در پرسپولیس سخت کند. اما در کل شواهد امر نشان می‌دهد که مدیریت 

باشگاه پرسپولیس تمایلی برای حفظ عالیشاه در تیم ندارد و سروش را به او برای 

کاپیتانی ترجیح می‌دهد. در همین راستا هم در ابتدای فصل قرارداد یک‌ساله 

سروش و فرشاد بی سروصدا دو‌ساله شد و این موضوع خودش نشان‌دهنده خیلی 

از مسائل در پرسپولیس است. ناگفته نماند تا الان کارتال متقاعد شده که طبق 

سیاست مدیریت باشگاه پرسپولیس عمل کند و این یعنی اینکه احتمال ماندن 

سروش و احمدزاده و عدم تمدید قرارداد عالیشاه خیلی زیاد است، مگر اینکه 

 تمرینات 
ً
مدیریت باشگاه تغییر کند. زمزمه ماندن سروش و رفتن امید کاملا

پرسپولیس را تحت تأثیر خود قرار داده است. 

 درخواست عجیب درویش از کارتال
رضا درویش از سوی عواملی خارج از مجموعه باشگاه پرسپولیس و کنسرسیوم 

بانک‌ها به شدت حمایت می‌شود و این مسئله در ماندن او در صندلی مدیریتی 

این باشگاه تأثیر زیادی داشته است. اما از قرار معلوم حامیان درویش از او 

خواسته‌اند که شرایط را برای حضور محمد انصاری در کادرفنی پرسپولیس 

فراهم کند. در همین راستا او روز پنجشنبه به محل تمرین پرسپولیس آمده و 

در جلسه با کارتال خواستار اضافه شدن انصاری به کادرفنی‌اش شد. گویا 

کارتال مخالفتی با این خواسته درویش نکرده و همه چیز را به پایان فصل موکول 

کرده است. البته او عنوان کرده که کادرش تکمیل است و مسئولیت جدیدی 

ندارد که بخواهد آن را به فردی بسپارد مگر اینکه او فقط دنبال آموختن باشد. 

 روز‌های آخر مدیریتی‌اش در باشگاه پرسپولیس را 
ً
باید دید درویش که ظاهرا

سپری می‌کند، مأموریت اخیرش را به درستی انجام خواهد داد یا نه. ناگفته 

نماند انصاری پیش از این تا آستانه اضافه شدن به هیئت مدیره پرسپولیس و 

حتی جانشینی افشین پیروانی پیش رفته بود. 

 کارتال مخالف جذب محرمی
‌کارتال برای تقویت تیمش در سمت راست خط دفاع خواستار جذب فلورنت 

هادرژوناژ، بازیکن ملی‌پوش اهل کوزوو شده است. سرمربی سرخپوشان چند 

روزی است که نام این بازیکن را به رضا درویش و حمید استیلی داده است تا 

برای جذبش اقدام کنند اما گویا در این مورد طبق معمول باشگاه پرسپولیس 

تعلل کرده است. گویا گزینه اول درویش و استیلی برای تقویت جناح راست 

صادق محرمی است و اصرار دارند که با او قرارداد امضا کنند اما کارتال با این 

 مخالفت کرده و تأکید داشته فقط بازیکنانی که او می‌گوید باید 
ً
مسئله شدیدا

جذب شوند. البته کارتال به اتفاق دستیارانش تحقیقات لازم را در مورد محرمی 

انجام داده و به این نتیجه رسیده‌اند که او زیاد مصدوم می‌شود و از روز‌های 

اوجش هم فاصله دارد. جالب اینکه بعد از مخالفت کارتال با جذب محرمی، 

ناگهان نام بازیکن کوزوویی در فضای مجازی منتشر شد. مشابه اتفاقی که 

در نقل و انتقالات گذشته در پرسپولیس رخ داده و در نهایت بعد از عدم توافق 

با بازیکن مطرح‌شده عنوان کرده‌اند که برخی شیطنت‌ها از داخل اجازه نداد 

فلان بازیکن مدنظر سرمربی به ایران بیاید! 

گردانش  هشدار دوباره کارتال به شا
در روز‌های اخیر در مورد لیست مازاد پرسپولیس حرف و حدیث زیاد بوده و 

بعد از رسانه‌ای شدن اسامی، این باشگاه به تکذیب آن پرداخت. هر‌چند از چند 

هفته پیش اشاره داشتیم به اینکه بازیکنانی مثل سعید صادقی، یاسین سلمانی، 

گئورگی گولسیانی، ایوب العملود، مسعود ریگی، عیسی آل‌کثیر، سعید مهری 

و... جایی در تیم فصل آینده پرسپولیس ندارند و بازیکنانی مثل وحید امیری، امید 

عالیشاه، سروش رفیعی، فرشاد احمدزاده و حتی اوستون اورونوف و الکسیس 

گندوز هم وضعیت‌شان مشخص نیست. در این میان کارتال برای اینکه آرامش 

را در تیمش حفظ کند به شاگردانش خود هشدار داده که کاری به لیست مازاد 

اعلام‌شده در رسانه‌ها نداشته باشند، چرا‌که او و دستیارانش در این مورد هنوز 

به لیست نهایی نرسیده‌اند و عملکرد تمامی بازیکنان در بازی‌های پیش رو در 

آینده‌شان در پرسپولیس تأثیر مستقیم خواهد داشت. اما آنچه مشخص است 

پرسپولیس در تابستان در لیست بزرگسالانش 10 خروجی و 10ورودی خواهد 

داشت و در سهمیه زیر 21 سال هم چهار پنج بازیکن جدید جایگزین بازیکنان 

جوان قبلی خواهند شد. ناگفته نماند تا الان بازیکنانی مثل عرفان شیروانی، 

عرفان ملاپور، حسین حاجی‌زاده، سمیر حبوباتی و علیرضا خدادادی از سوی 

کارتال از جمع بازیکنان حاضر در تمرینات بزرگسالان کنار گذاشته شده و 

شانسی برای بازگشت به جمع سرخپوشان ندارند. مگر اینکه اتفاقات تابستان 

سال پیش در پرسپولیس تکرار شود و برخی نیز از این فرصت استفاده کرده و 

از تغییر احتمالی کادرفنی بهره ببرند.

درویش و درخواست برای اضافه کردن انصاری به کادرفنی

کارتال مخالف جذب محرمی
تلاش‌های پشت‌پرده برای کنار گذاشتن عالیشاه و ماندن رفیعی و احمدزاده
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

تاریخ دوباره تکرار می‌شود؟ 

 استقلال امیدوار به تکرار شگفتی 
لیگ هفتم

استقلال در این فصل در ورزشگاه آزادی نتایج چندان مطلوبی 

را کسب نکرده و عملکرد این تیم در خانه به هیچ وجه مورد 

انتظار هواداران نبوده است. اگرچه آبی‌ها در برخی از دیدار‌ها 

توانسته‌اند به پیروزی برسند، اما مجموع آمارشان در خانه 

به شدت نگران‌کننده است و در مقایسه با فصول گذشته، 

این فصل از لحاظ نتایج خانگی یکی از بدترین‌ها به شمار 

می‌رود. این در حالی است که وضعیت این تیم شباهت 

عجیبی به فصل هفتم رقابت‌ها دارد؛ فصلی که استقلال کار را 

با ناصر حجازی آغاز کرده و با فیروز کریمی ادامه داده بود و 

سپس با امیر قلعه‌نویی به پایان رساند. 

بر اساس بررسی‌های صورت گرفته، استقلال در بدترین 

فصل تاریخ لیگ برتر خود در پایان فصل هفتم، جایگاهی 

بسیار پایین‌تر از همیشه یعنی سیزدهم جدول را به دست آورد. 

این افت محسوس، اما با شگفتی بزرگی همراه شد. در همان 

فصل، این تیم با وجود تمام مشکلات، موفق به قهرمانی 

در جام حذفی شد. اکنون نیز این سؤال پیش می‌آید که آیا 

تاریخ در این مقطع زمانی برای آبی‌پوشان تکرار خواهد شد؟ 

با توجه به وضعیت مشابه حال حاضر استقلال و آن دوران، 

شاید باید منتظر معجزه‌ای دیگر بود. تیمی که به دلایل 

مختلف در حال تجربه روز‌های سخت است، هنوز امید به 

موفقیت در جام حذفی دارد. شرایط مشابهی که در بدترین 

فصل تاریخ استقلال، این تیم به قهرمانی در این رقابت‌ها 

دست پیدا کرد، شاید بار دیگر تاریخ، قهرمانی را برای 

آبی‌ها تکرار کند. این بار نیز هواداران امیدوارند که تیم در 

این روز‌های بحرانی، در جام حذفی نشان دهد هیچ چیزی 

غیرممکن نیست. 

اگرچه استقلال در این فصل در ورزشگاه آزادی نتایج خوبی 

کسب نکرده، اما تاریخ می‌تواند برای این تیم تکرار شده 

و پیروزی احتمالی مقابل پیکان در دیدار امشب از مرحله 

یک‌چهارم نهایی جام حذفی می‌تواند همه چیز را تغییر داده 

و به نوعی پیش‌شرط تکرار این معجزه در فصل‌جاری باشد. 

 نیمکت استقلال 
برای فصل بعدی همچنان در ابهام

کره با ساپینتو نیست خبری از مذا
تلاش‌ها و پیگیری‌های مدیران استقلال برای انتخاب سرمربی 

فصل بعدی این تیم در حالی همچنان ادامه دارد که طی 

روزهای اخیر برخی رسانه‌ها مدعی شده‌‌اند باشگاه استقلال 

برای بازگرداندن ریکاردو ساپینتو وارد فاز مذاکره شده، این 

در شرایطی است که پیگیری ‌های خبرنگار »فرهیختگان« 

نشان می‌‌دهد تاکنون مذاکره خاصی حداقل تا به امروز میان 

طرفین صورت نگرفته است. در واقع در حالی که فضای 

رسانه‌‌ای با گمانه ‌زنی‌‌های گسترده‌‌ای پیرامون بازگشت این 

سرمربی پرتغالی مواجه بوده، اما بر اساس اطلاعات موثق، 

نه دیداری انجام شده و نه گفت‌‌وگویی میان دو طرف شکل 

گرفته است.

طی روزهای اخیر با قطع همکاری با میودراگ بوژوویچ 

صربستانی، مجتبی جباری به عنوان سرمربی موقت آبی‌ها تا 

 نشانه ‌از سرگیری 
ً
پایان فصل انتخاب شد، با این حال، فعلا

همکاری میان باشگاه استقلال و سرمربی پرتغالی سابق این 

تیم دیده نمی‌‌شود و وضعیت نیمکت آبی‌پوشان همچنان برای 

فصل بعدی در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

اخبار کوتاه

پیشنهاد فنرباغچه تنها راه جدایی کارتال از نیمکت قرمز‌ها

سرنوشت پرسپولیس در دستان مورینیو! 
باشگاه پرسپولیس روز پنجشنبه ادعای سایت ترکیه‌ای مبنی بر وجود بند فسخ در قرارداد اسماعیل کارتال در صورت رسیدن پیشنهاد 

از باشگاه فنرباغچه را تکذیب کرد، اما واقعیت امر این است که سایت ترکیه‌ای چندان بیراه هم ننوشته است. در این مورد یکی از 

مسئولان باشگاه پرسپولیس به »فرهیختگان« گفت: »کارتال فردی متعهد و پایبند به قراردادش با پرسپولیس است و از این رو هر 

پیشنهادی به جز یک پیشنهاد را برای ماندن در پرسپولیس رد می‌کند. کارتال از بازیکنان متعصب و سرمربیان موفق باشگاه بزرگ 

فنرباغچه بوده و در صورتی که این باشگاه علاقه‌مند به همکاری دوباره با او باشد، شک نکنید در ایران نخواهد ماند. او پیش از این 

در مذاکراتش با باشگاه پرسپولیس عنوان کرده که اگر در آخر فصل باشگاه فنرباغچه به او پیشنهاد جانشینی ژوزه مورینیو را بدهد او 

نمی‌تواند به خاطر علاقه‌اش به این باشگاه آن را رد کند. در حال حاضر گفته می‌شود که تیم ملی پرتغال به دنبال استخدام مورینیو 

است و اگر به هر دلیل این مربی به صورت توافقی از فنرباغچه جدا شود، آن وقت احتمال اینکه این باشگاه ترکیه‌ای مجدد به سراغ 

کارتال بیاید خیلی زیاد است. اما آنچه مشخص است باشگاه فنرباغچه تمایلی برای قطع همکاری با مورینیو ندارد و در صورت 

رخ دادن این اتفاق باید خسارت سنگینی را به این مربی بپردازد. ناگفته نماند کارتال همه برنامه‌ریزی‌اش برای تقویت پرسپولیس و 

 به جدایی از این تیم فکر نمی‌کند.« 
ً
آماده‌سازی این تیم برای فصل بعد را انجام داده و فعال

تکلیف بازیکنان درخواستی کارتال هفتهٔ آینده مشخص می‌شود 

لیست داخلی پرسپولیس محدود است
مدیریت باشگاه پرسپولیس به کمک حمید استیلی فعالیت‌های نقل و انتقالاتی خود را آغاز کرده است. در همین راستا اسماعیل کارتال 

منتظر است هر چه زودتر بازیکنانی که او به باشگاه معرفی کرده تکلیف‌شان مشخص شود. اما در این زمینه در یکی دو روز اخیر نام نفراتی 

به‌عنوان بازیکنان مدنظر کارتال در برخی کانال‌ها مطرح شد که شاید سرمربی قرمز‌ها حتی آن‌ها را خیلی خوب نشناسد. بازیکنانی مثل 

محمد عسگری، مجتبی فخریان، رضا غندی‌پور و... در واقع نفراتی‌اند که مشاوران فنی درویش از جمله استیلی آن‌ها را به کارتال معرفی 

کرده و خواستار بررسی عملکرد آن‌ها توسط او شده‌اند. این در شرایطی است که کارتال برای پست مدافع میانی روی عارف آقاسی و مهدی 

زارع )مدافع گل‌گهر( نظر مساعد دارد. برای وینگر چپ محمدامین کاظمیان را برای تقویت نیمکت تیمش مدنظر دارد. در درون دروازه پیام 

نیازمند را در صورت جدایی احتمالی الکسیس گندوز می‌خواهد. برای خط حمله مهدی طارمی را بهترین گزینه جهت تقویت خط حمله 

تیمش می‌خواهد و در صورتی که او جذب نشود مهاجم دیگری را مدنظر دارد که هنوز به باشگاه پرسپولیس معرفی نکرده است. کارتال 

همچنین با خود بیفوما به توافق کامل رسیده و از باشگاهش خواسته شرایط را برای حضور او در جمع سرخپوشان فراهم کنند. در مورد نفراتی 

هم که در لیست خود کارتال نیستند او بعد از تماشای عملکرد آن‌ها در موردشان نظر نهایی را خواهد داد. باشگاه پرسپولیس این اطمینان را 

به کارتال داده که در هفته پیش رو تکلیف همه نفرات مدنظرش را نهایی خواهد کرد. 
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صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان

FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e
ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر چمستان آ

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند   پیرو آ

رسمی و به استناد تبصره ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون اخیرالذكر 

تحدید حدود پلاک ۴۴۳ فرعی از ۷ اصلی واقع در قریه شهربند بخش ۱۱ به 

نام سیدعلی و پریساسادات طارم نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 

 ۵ / ۲۷۷ متر مربع طبق رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۱۳۰۲۸۷۳۲ مورخ

 ۱۷ / ۱۰ / ۱۴۰۳ هیئت قانون تعیین تکلیف در ۳۰ / ۹ صبح یکشنبه مورخه 

۰۳ / ۰۳ / ۱۴۰۴ در محل وقوع ملک به عمل خواهد آمد .

 مورد تقاضا لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی 

دعوت می‌شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور رسانند. بدیهی است 

در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون 

ثبت ملک با حدود اظهارشده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد. معترضان 

می‌توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و ۸۶ آیین‌نامه قانون ثبت ظرف 

مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت‌مجلس تحدید حدود اعتراض خود را 

کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد 

ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند در غیر اینصورت 

با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی 

و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می‌یابد. 

یخ انتشار: ۰۶ / ۰۲ / ۱۴۰۴ تار

میم الف: 1916563

عین‌الله تیموری - رئیس ثبت اسناد و املاک شهر چمستان

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت ندا کردانی فرزند یونس به شماره شناسنامه 
1757564489 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته تحصیلی حسابداری 
صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 0464473 مورخ 1389/11/30  

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 
به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نمایید.

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی دومرحله‌ای
0308380330073DT1 :مناقصه عمومی دومرحله‌ای به شماره

   شرکت ملی نفت ایران
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب

 )سهامی خاص(

TUBING  HANGER  /08-38-0330073 : تقاضای شماره
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب در نظر دارد کالای مورد نیاز خود را مطابق جدول زیر به‌صورت فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( تأمین نماید. کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه، از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت 

قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. ج

مبلغ  تضمین  ) ریال (شماره فراخوان در سامانه ستادواحد كالامقدار كالاموضوع مناقصهتعداد اقلام

3
TUBING  HANGER

10-3/4 IN X 7 IN. VAM
11 IN. BOWL X 9-5/8 IN. OD, 5 IN. NEW MFG

11 IN. BOWL X 9-5/8 IN. OD, 7 IN. N. VA

150NO200309228800115412000ر000ر625ر

لذا کلیه مناقصه گرانی که فعالیت آنها مرتبط با شرح کالای مورد درخواست می‌باشد می‌توانند ظرف مدت 14 روز از چاپ آگهی نوبت دوم با مراجعه به سامانه تدارک الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی www.setadiran.ir نسبت به چاپ و 
تکمیل فرم‌های شماره 1 و 2 شامل تعهدنامه ارائه کالا و خدمات پس از فروش، اقدام نمایند و می‌بایست ظرف مدت 14 روز پس از اتمام مهلت اولیه، نسبت به بارگذاری فرم‌های مذکور به همراه مدارک و مستندات تکمیلی مطابق با استانداردهای 

شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب و براساس موارد مندرج در جدول ارزیابی کیفی )برای معاملات کمتر از بیست برابر نصاب معاملات متوسط( 
در سامانه ستاد اقدام نمایند.  - شرط دریافت اسناد مناقصه توسط مناقصه‌گران کسب امتیاز حداقل 60 از 100 در ارزیابی کیفی می‌باشد. »دریافت امتیاز مذکور براساس شاخص‌های اعلام‌شده در جدول ارزیابی کیفی می‌باشد.«

- اسناد و مدارک مناقصه پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوت‌نامه، از طریق سامانه ستاد برای مناقصه‌گران واجد شرایط ارسال خواهد شد. - با وصول حداقل دو فقره پیشنهاد معتبر در موعد زمان‌بندی مناقصه گشایش پاکات 
 مدارک به‌صورت دسته‌بندی‌شده و منطبق با شاخص‌های اعلام‌شده )توان مالی/ارزیابی و تجارب قبلی/استانداردها/گارانتی( بارگذاری 

ً
انجام می‌شود. - کلیه مدارک ارزیابی کیفی در قالب یک فایل PDF در سامانه ستاد بارگذاری گردد. ضمنا

گردند. - گشایش پاکات مالی بین مناقصه گرانی انجام خواهد شد که کلیه اقلام تقاضا مورد تأیید کمیته فنی بازرگانی قرار گرفته باشند. - خرید کالا به‌صورت یکجا برای تمام اقلام تقاضا به یک مناقصه‌گر )سرجمع پیشنهادی مناقصه‌گر( صدور 
 مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 000 ر000 ر625ر12 ریال می‌باشد. واحد خرید اقلام لوله و حفاری اداره تدارکات خرید کالای داخلی )تلفن 061-341-22471(

ً
سفارش می‌گردد. ضمنا

شماره شناسه 1913660

نوبت دوم


